

汉密尔顿召会周报[第 328 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 07 月 10 日-2016 年 07 月 16 日

近期大事

1. Max Lau (小贤)弟兄和秋阳姊妹的第二个孩子刘胜义(Caleb)于 7 月 5 日(周二)早上五点顺利出生, 姊妹秋阳和孩子都平安。感谢主!
2. 录影训练正在进行中, 欢迎弟兄姊妹圣别时间来会所参加, 赞美主!

召会追求进度

- I. 背诵圣经进度: 以弗所书六章 17-24 节
- II. 信息追求《建造召会的事奉》第二篇
 1. 《建造召会的事奉》鸟瞰交通视频
<https://snippetinfo.net/media/1660/>
 2. 纲要带经节
<https://snippetinfo.net/media/1625/>
 3. 现场信息听抄
<https://snippetinfo.net/media/1648/>

代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意, 奉献全人, 带头享受主, 服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生, 老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷, 加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接, 更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

总题: 建造召会的事奉

第二周: 事奉的源头和事奉的根据

这次训练(2016 春季同工长老和负责弟兄训练)的总题、主要的负担: 建造召会的事奉。阿们! 这个事奉乃是为着召会的建造。我们有两种事奉: 一种事奉是为着建造召会; 另外一种事奉是拦阻这样的建造, 甚至是拆毁这样的建造。没有中立的地带。所以我们需要看见这个异象, 并进入这样的生活。我们需要对事奉有启示, 看见是为着召会的建造; 我们也需要进入一种每时每刻的生活, 使召会得着建造。

一 **事奉的源头----神**, 神自己应当是我们一切事奉的源头。祂是那起源者, 祂是发起者, 祂是运行者, 祂是推动者。祂要成为我们一切事奉的源头。这把我们带到生命树的原则。当神创造人, 把人放在园子里, 放在生命树的跟前, 那个原

则是什麼呢? 就是要人过一种的生活, 是不止住地倚靠神作我们的源头, 不住地倚靠。

1 认识神是父, 就是认识祂是源头, 是唯一的发起者, 一切都是起源于祂, 一切都是由祂而出——弗四 6, 太十五 13, 罗十一 36, 林前八 6:

奇妙的神作为父, 乃是起源者, 也是发起者, 是一切的起源者和发起者。祂是这宇宙中唯一的源头。我们弟兄们, 要看见这个基本的真理, 使我们一切的事奉总是出于神的事奉, 出于祂作我们唯一的源头。罗马十一章三十六节, “因为万有都是本于祂、藉着祂、并归于祂;”本于、藉着、归于, 一切都是本于祂、藉着祂、也是归于祂, 祂是源头, “愿荣耀归于祂, 直到永远。阿们。”

2 召会中一切的工作和事奉, 都必须神发起的, 也必须照着祂的心意——21 节, 腓二 13, 弗一 9、11

这是非常宝贝。是祂发起的, 也是照着祂的心意。腓立比二章十三节, “因为乃是神为着祂的美意, 在你们里面运行, 使你们立志并行事。”我们的立志和我们的行事都是出于神的运行, 祂是源头, 祂是我们立志并行事的源头。这个就产生一种结果, 就是祂的建造就是祂的美意。神的建造是什麽呢? 就是基督的扩大, 是这一个叫神喜悦。

以弗所书三章 7-11 节, 这些是非常宝贝的经节。以弗所书是一本非常可畏的书, 把我们带到神经纶的真理、神经纶的异象以及我们实际的进入, 来与主合作完成祂的经纶, 结果产生基督身体的建造。以弗所三章七到十一节, “我作了这福音的执事, 是照着神恩典的恩赐, 这恩赐是照着祂大能的运行所赐给我的。”在我们的里面, 祂是那个大能, 祂也是那运行者。“这恩典赐给了我这比众圣徒中最小者还小的, 叫我得将基督那测不透的丰富, 当作福音传给外邦人, 并将那历代隐藏在创造万有之神里的奥秘有何等的经纶, 向众人照明。”使祂们能够看见圣经中最高的真理, 就是那个经纶, 是隐藏在创造万有之神里的奥秘。十节, “为要藉着召会, 使诸天界裏执政的、掌权的, 现今得知神万般的智慧, 这是照着祂在我们的主基督耶稣裏, 所立的永远定旨;”阿们。

3 在林后三章五节和六节有事奉两种不同的源头:

这两种源头, 一个是“自己”, 一个是“神”。林后三章五节很宝贝, “并不是我们凭自己够资格将什麼估计作象是出于我们自己的; 我们之所以够资格, 乃是出于神。”我们的够资格不是出于我自己, 乃是出于神。因此有两种事奉, 分别出于两种源头: 一种是凭着字句的, 是出于自己的; 一种是凭着灵的, 是出于神的——5~6 节:

a 出于我们自己的事奉, 是以我们自己为源头, 是我们自己凭着字句的规条或仪式, 而作出来的; 是我们在神以外, 向神独立, 不用倚靠神, 不用寻求神, 不用和神有交通, 就能作出来的。腓立比三章, 请记得, 保罗那真受割礼的, 乃是那凭着神的灵事奉, 不信靠肉体的。腓立比三章三节, 不信靠肉体的, 这就是他的见证。他说他在肉体里面, 还是有可夸口的。“其实我也可以信靠肉体; 若别人自以为可以信靠肉体, 我更可以: 论割礼, 我是第八天受的, 我是出于以色

列族便雅憫支派，是希伯來人所生的希伯來人；按律法說，是法利賽人；按熱心說，是逼迫召會的；按律法上的義說，是無可指摘的。”(4~6)但最終他說，這一切都是垃圾、都是糞土，使我能贏得基督。

b 出於神的事奉，要求我們倚靠神，尋求神，和神有交通，在神裏面，並絕對以神為源頭——約十五 5，羅十一 36，林前八 6：這是不是很好？弟兄們，我們要倚靠神，尋求神，和神有交通，在神裏面，並絕對以神為源頭。這裏我剛纔也提到很關鍵的經節，約翰十五章五節，“我是葡萄樹，你們是枝子；住在我裏面的，我也住在他裏面，這人就多結果子；因為離了我，”你們就怎麼樣呢？“離了我，你們就不能作什麼。”離了我，你們就不能事奉。所以弟兄們，感謝主，我們有這樣一位奇妙的、事奉的基督成了賜生命的靈，如今與我們的靈調和，我們能住在祂裏面。阿們！住在葡萄樹上，享受祂豐富的供應；住在葡萄樹上，不再離開，乃是一直住在葡萄樹上。弟兄們，這是很寶貝的。

二 事奉的根據——祭壇的火

我們事奉的源頭必須是神自己，而我們事奉的根據必須是祭壇的火。從聖經，特別是從利未記第九章，我們要看見，我們事奉的根據必須是祭壇的火，就是燔祭壇的火。乃是那一個火來臨纔有事奉，在之前沒有事奉。我們事奉不僅是我們是神所差遣的，我們以神為源頭，更是因為我們裏面有一個火在焚燒。那差遣我們來事奉的，作我們源頭的是神；這一位也就是那在我們裏面焚燒的火，是在我們裏面所焚燒的那個燃料、那個熱力。就着我們事奉的根據來說，弟兄們，你事奉不能因為你是全時間訓練畢業，你是壯年班畢業，你有些學習，你有熱心，你有才幹，你有知識。這是很好，這是屬靈的工作，也有需要，所以你就來到這裏。這一切都不夠資格作你事奉的根據，這些不夠資格。並且如果你根據那一些來事奉，你的事奉會遭致審判。這是很嚴肅的事。

1 在荊棘中焚燒的火焰乃是三一神，就是復活的神——出三 2、4、6，太二二 31~32。

這一位神，這一位三一神就是那焚燒的火。祂來呼召這第一個首要的、頂尖的服事者，就是摩西，神怎麼來？乃是到了曠野的背面，在焚燒的荊棘叢中向他顯現。這個荊棘被火燒着，卻沒有燒燬。這是何等的景象！當摩西看見這一個，他就知道這是不平常的事。這一位來呼召祂僕人的神，乃是作為火來到荊棘之上，來向摩西啓示：對於我來說，你只是無用的荊棘，被人藐視的，沒有任何價值；但我需要你作那個憑藉，來讓我這個火能夠停留在你的身上。讓摩西能夠執行這個重大的服事，把以色列人帶出埃及，進入迦南地。這一個任務乃是開始於焚燒的荊棘。

2 燔祭壇上焚燒的火是從天上降下來的，人對神一切的事奉，都必須根據於燔祭壇上的火——利九 24，十六 12~13，六 13，十 1~2：

利未記九章二十四節，“有火從耶和華面前出來，在壇上燒盡燔祭和脂油；衆民一見，就都歡呼，面伏於地。”弟兄們，你必須領悟，利未記第九章的時候，以色列人離開了埃及，他們過了紅海，他們領受了律法，他們也建造了帳幕。祭壇設立了，但是事奉還沒有開始。祭司的事奉乃是等到利未記九章之後纔開始。一切都預備好了，帳幕已經有了，神的百姓領受了律法，但是要等到利未記九章二十四節火從天降下來之後，祭司的事奉纔開始。

3 我們的事奉必須是神的火燒出來的——出三 2、4、6。

在摩西的例子裏，我們剛纔提過了。弟兄們，我的確盼望那個異象成為我們每一個事奉主的人管治的異象。你是全時間服事，或是在召會中服事，作執事，作長老，或是在任何的事奉小組裏面作負責人，你都需要有這個火燒荊棘的異象來管治你一切的事奉。摩西只不過是一叢的荊棘，是醜陋的、無價值的、被藐視的。這就是我們。不要以為你是美麗的鳳仙花，美麗的玫瑰花。不，你只是一叢滿了刺的荊棘。我們只不過是瓦器，沒有價值，但是在我們裏面有無價之寶。弟兄們，這就是我們的事奉。這從天上降下來的火，臨到祭壇，臨到擺在壇上的祭物。必須有一些愛神的人，願意把自己奉獻給神，肯為神捨棄一切的，能夠把他們的魂生命擺在祭壇上。捨棄魂生命的，必須有這樣的人，火才能降下。當然，若沒有人就無法有事奉，但是光有人還是不行，需要有火，需要有那些燒在這些願意捨棄一切的人身上的火。

在二十世紀初期，主在中國大陸興起一個年輕的姊妹——餘慈度。她捨棄了她的前途。她讀了醫學，她的家人送她去英國繼續進修，但是在船上主摸着了她，這個火臨到了她。當船到了馬賽港的時候，她忍不住了，她告訴船長，我要回去，我不能再往前去了。她回家去，她捨棄了她醫學的前途。她的父母是非常得氣：你是那麼笨，你捨棄了當時在中國人當中可以說最有前途的工作。她把那個捨棄了，她只要傳福音。因為火在她裏面焚燒。她離開她的家，她被她的家人棄絕。在她傳揚的時候，有一天，一個年輕人叫作倪柝聲，聽到了他所傳的福音，就經歷了大能的救恩。倪弟兄是藉着這個年輕的姊妹而得救的，她裏頭滿了這個火。餘慈度姊妹，因着她的絕對，因着她的火，她也影響了另外一個很有能力的姊妹，就是汪佩真姊妹，也受了她的影響。她把自己，把她的婚姻、她的家庭、她的前途完全捨棄了，去傳福音。有一天，當她在煙臺傳福音的時候，有另外一個年輕人因着好奇心來聽她，那就是李常受弟兄。他也經歷了大能的救恩，就是因着汪佩真的傳講。李弟兄從來沒有聽過一個二十幾歲的年輕女子，能夠那樣地講出埃及記，講到法老的暴政。李弟兄就在那一天經歷了大能的救恩，那一天他就蒙了主的呼召。

4 我們絕不可用凡火事奉神，乃要用祭壇上的火——利十 1~2，九 24，六 13：

在利未記九章末了，有火從天上降下來，將祭物燒盡，就開始了事奉。但是到了第十章，就有了拿答和亞比戶的事情。他們拿着香爐，盛上火，加上香，去事奉。很遺憾的結果，拿答和亞比戶，就有火從耶和華面前出來把他們燒滅，他們就立即死在耶和華面前。根據預表，祭壇以外任何的火都是凡火——十 1，拿答與亞比戶的失敗在於他們沒有用祭壇上的火。凡火就是己的火，就是屬魂生命、血氣生命和天然生命所發出來的火——太十六 24~26，林前二 14：

5 如果我們不銷滅那靈而挑旺我們的靈，我們就會靈裏火熱服事主——羅十二 11。

阿利路亞！弟兄們，這不僅僅是一種的勸勉，這是一個命令。羅馬十二章是一個命令：你不要說我還在等火從天上降下來。弟兄們，這個火已經在你裏面。所以使徒能夠吩咐我們，殷勤不可懶惰，要靈裏火熱。你要將你的靈如火挑旺起來。我們有我們可以作的，我們該作的一分，就是與主合作，不要讓你的靈下沉，不要讓你的靈進到冰箱裏面去。我們要將我們的靈如火挑旺起來。